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Інтеграція месенджерів з ШІ у діяльність авіаційного підприємства для 
підвищення рівня кібербезпеки 

Використання віртуальних помічників є актуальним і перспективним 
напрямком підвищення рівня кібербезпеки та ефективного реагування на 
потенційні кіберзагрози у сучасних авіаційних підприємствах. З огляду на це, 
метою даної роботи є організаційно-технічне забезпечення кібербезпеки за 
допомогою віртуального помічника, який може значно підвищити рівень 
безпеки в організаціях та знизити ризики кібератак.  

Використання віртуальних помічників є актуальним і перспективним 
напрямком підвищення рівня кібербезпеки та ефективного реагування на 
потенційні кіберзагрози у сучасних авіаційних підприємствах [1-10].  

Опис функціоналу месенджерів з ШІ включає базові можливості, а також 
може бути доопрацьований. Серед основних можливостей варто виділити: 

1. Повідомлення про кіберзагрози (бот може надсилати повідомлення про
останні кіберзагрози та інформувати користувачів про нові види атак або 
вразливості, що виявлені). 

2. Навчання користувачів (бот може надавати короткі інструкції або
поради з кібербезпеки, допомагаючи користувачам уникати загроз і захищати 
свої дані). 

3. Моніторинг систем КБ (бот може підключатися до систем моніторингу 
кібербезпеки та надсилати повідомлення про будь-які аномалії або підозрілі 
активності). Це можуть бути системи виявлення кіберінцидентів (SIEM - Security 
Information and Event Management), які допомагають виявляти та відстежувати 
підозрілі активності в комп'ютерних системах та мережах. Ось кілька з них: 
Splunk: Splunk - це платформа SIEM, яка забезпечує централізований збір, 
індексацію та аналіз журналів подій з різних джерел, що дозволяє виявляти 
кіберзагрози та використовувати розумні аналітичні можливості для виявлення 
аномалій. IBM QRadar: QRadar від IBM - це інша платформа SIEM, яка надає 
розширені засоби виявлення загроз, включаючи аналіз потоків даних, кореляцію 
подій та виявлення вразливостей. ArcSight: ArcSight від Micro Focus - це ще одна 
популярна платформа SIEM, яка дозволяє аналізувати та реагувати на 
кіберінциденти в реальному часі, а також вести журнал інцидентів та 
здійснювати аудит безпеки. Elastic Security: Elastic Security (раніше відомий як 
Elastic SIEM) - це відкрита та розширювана платформа SIEM, яка базується на 
відомій системі Elasticsearch та надає інтегрований набір інструментів для 
виявлення та відстеження кіберінцидентів. LogRhythm: LogRhythm - це інша 
популярна платформа SIEM, яка забезпечує комплексний аналіз журналів подій, 
виявлення аномалій та автоматизовану реакцію на кіберзагрози. 
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Ці системи надають широкий спектр функціональності для виявлення, 
аналізу та реагування на кіберінциденти, що дозволяє організаціям підтримувати 
високий рівень кібербезпеки. 

Узагальнюючи, інтеграція телеграм-бота до систем виявлення 
кіберінцидентів може полегшити та покращити процеси моніторингу та 
реагування на кіберзагрози, забезпечуючи більш ефективну та оперативну 
роботу з безпекою. 

4. Запитання та відповіді (бот може відповідати на питання користувачів
про кібербезпеку та надавати поради щодо захисту особистої інформації та 
пристроїв). 

5. Повідомлення про підозрілі активності (користувачі можуть надсилати
боту звіти про будь-які підозрілі активності або атаки, і бот може надати 
відповідні рекомендації щодо подальших кроків). 

Зважаючи на можливості сучасних месенджерів з ШІ запропоновано 
схему розробки месенджерів з ШІ для автоматизації організаційно-технічного 
забезпечення КБ в авіаційному підприємстві зображена на рис. 1. 

Рис. 1. Схема розробки месенджерів з ШІ для автоматизації організаційно-
технічного забезпечення КБ в авіаційному підприємстві 

Таким чином, розроблене рішення для автоматизації організаційно-
технічного забезпечення КБ в авіаційному підприємстві. Основні можливості 
включають: повідомлення про кіберзагрози, навчання користувачів, 
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моніторинг систем КБ, відповіді на запити користувачів щодо КБ, 
повідомлення про підозрілі активності тощо. 

Це загальні особливості розробленого рішення, яке поєднує в собі 
ефективну комунікацію з користувачами через месенджер, розширення 
можливостей генерації відповідей за допомогою ШІ, та ефективне управління 
та аналіз даних через GAS. 
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